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Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Egyházi fenntartásba kerül a pedagógusképzés? 2.0"

Tisztelt Miniszter Úr!

Az elmúlt év december 14-én  Egyházi fenntartásba kerül a pedagógusképzés? címmel írásbeli
kérdést juttattam el Önhöz, melyre a feladat és hatáskör szerinti illetékességből Schanda Tamás az
ITM államtitkára válaszolt.

Sajnálatos, hogy államtitkár úr csak az első kérdés három-negyedére válaszolt, a többit figyelmen
kívül hagyta, ezért most kénytelen vagyok azokat megismételni!

„Értesüléseim szerint az egri Eszterházy Egyetem fenntartása állami kézből az egyházhoz kerül.
Mivel  indokolható  ez?  Kikkel  folytattak,  folytatnak  egyeztetést  az  érdekeltek  közül,  milyen
eredménnyel? Mikorra tervezik az átadási folyamat lezárását? 

Amennyiben  a  fenntartóváltás  megtörténik,  hogyan  kívánják  elérni  -  az  egyházzal  folytatott
tárgyalások  során  -  a  világnézeti  szempontból  nem  elkötelezett  oktatás/képzés  feltételeinek
biztosítását? 

Tervezik e más pedagógusképző intézmények fenntartását, működtetését is az egyházhoz delegálni? 

Ha igen, akkor mi ennek az oka?” 

Schanda államtitkár Úr levelében utal a – véleménye szerint – napjainkban is meglévő, az Egri
Főegyházmegye és az Eszterházy Károly Egyetem közötti „erős kohézióra”, valamint az egyház
által  vállalt  küldetés,  és az Egyetem stratégiai  célkitűzéseivel  és jövőképével  összhangban lévő
gazdasági,  szociális  és  társadalmi  felemelkedést  elősegítő  képzések  és  kutatások  folytatására.
Kérem, szíveskedjenek ezeket példákkal alátámasztani!

Tisztelt Miniszter Úr!



A tisztánlátás érdekében várom mielőbbi megtisztelő és érdemi válaszát!

Üdvözlettel: dr. Szabó Szabolcs

független országgyűlési képviselő

Budapest, 2021. január 25.
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